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Ο υγιής πατατόσπορος, εχέγγυο απόδοσης
Μια ενδιαφέρουσα γκάμα πιστοποιημένων πατατόσπορων που ανταποκρίνεται στις 
ιδιαίτερες ανάγκες των περιοχών καλλιέργειας του προϊόντος, έρχεται να καλύψει 
τους εμπορικούς στόχους κάθε καλλιεργητή, ανεξαρτήτως κλιματικών συνθηκών. 
Μάλιστα, οι εταιρείες εισροών που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας έχουν 
εξασφαλίσει διεθνείς συνεργασίες για την προμήθεια δοκιμασμένου και αποδοτικού 
αναπαραγωγικού υλικού για πρώιμες ή μεσοπρώιμες σοδειές. Καίριας σημασίας για 
πετυχημένη σπορά, κρίνεται, το αφράτεμα σποροκλίνης και η έγκαιρη ζιζανιοκτονία.

ΕΑΡΙΝΗ ΠΑΤΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α

ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ
57.000

ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
 6.200
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ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ

>  Γρήγορη βλάστηση, ομοιόμορφη φυτεία, λιγότερα φυτοπαθολογικά προβλήματα
τα οφέλη της χρήσης πιστοποιημένου πατατόσπορου για την ανοιξιάτικη σοδειά

ΑΦΡΑΤΕΜΑ ΣΠΟΡΟΚΛΊΝΗΣ 
ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΗ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΙΑ  
ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΣΠΟΡΑ 

ΤHΣ ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΡΟΒΕΛΕΓΓΙΟΥ

Ισχυρά θεμέλια για τη διασφάλιση μιας 
επιτυχημένης και υψηλοαποδοτικής καλλιέργειας, 
τίθενται  με τις κατάλληλες καλλιεργητικές 
τεχνικές, πριν την σπορά και στα ορχικά στάδια 
της καλλιέργειας της ανοιξιάτικης πατάτας, που 
θα εφαρμοστούν στο χωράφι καθώς και από την 
επιλογή του αναπαραγωγικού υλικού που θα 
χρησιμοποιηθεί (πατατόσπορος). 
Συμπληρωματικά με το καλοκαιρινό όργωμα 
που έχει προηγηθεί, συνιστώνται και ένα με 
δύο ακόμα οργώματα πριν την εγκατάσταση της 
καλλιέργειας, για «αφράτεμα» της σποροκλίνης  
και απομάκρυνση των ζιζανίων.  Αν το έδαφος 
είναι πολύ στεγνό, μπορεί να πραγματοποιηθεί 
άρδευση πριν τη σπορά  ώστε η υγρασία του 
εδάφους να φτάσει στα επιθυμητά επίπεδα. Η 
άρδευση θα πρέπει να είναι αραιή στα πρώτα στάδια 
της καλλιέργειας και να εντατικοποιείται από την 
έναρξη της κονδυλοποιήσης. Ο παραγωγός θα 
πρέπει να διαμορφώσει το πρόγραμμα άρδευσής 
του συνυπολογίζοντας την ποσότητα νερού που 
θα δεχθεί το χωράφι και από τις βροχοπτώσεις, οι 
οποίες είναι πιο άφθονες κατά τη χειμερινή περίοδο 
καθώς και τον τύπο του χωραφιού. Συγκέντρωση 
υψηλών ποσοτήτων νερού στο χωράφι, λόγω 
υπεράρδευσης και κακής στράγγισης,  μπορεί 
να δημιουργήσει συνθήκες ασφυξίας για το 
ριζικό σύστημα των φυτών. Τέτοιο περιβάλλον 
μπορεί να «στοιχίσει» στην τελική σοδειά, αφού 

ευνοεί την ανάπτυξη αναερόβιων παθογόνων 
μικροοργανισμών καθώς επίσης και  την 
υποβάθμιση της εμφάνισης των κονδύλων εξαιτίας 
της δημιουργίας φακίδων στην επιδερμίδα τους.
Επιπροσθέτως, καίριας σημασίας είναι η επιλογή 
αρχικού αναπαραγωγικό υλικού (πατατόσπορου) 
απαλλαγμένου από ιώσεις και παθογόνα, 
κατάλληλης φυσιολογικής ηλικίας και μεγέθους. 
Τα παραπάνω προαπαιτούμενα πληρούνται με 
την επιλογή πιστοποιημένου πατατόσπορου. Να 
σημειωθεί ότι στη χώρα μας μόλις το 30-40% 
των καλλιεργούμενων εκτάσεων χρησιμοποιούν 
πιστοποιημένο πατατόσπορο, με τα ποσοστά 
να αυξάνονται τα τελευταία χρόνια. Στα οφέλη 
χρήσης του η γρήγορη βλάστηση, η ομοιόμορφη 
φυτεία χωρίς κενά, η εμφάνιση λιγότερων 
φυτοπαθολογικών προβλημάτων και κυρίως 
ιώσεων και η πρώιμη, υψηλή και καλύτερης 
ποιότητας παραγωγή.
Ο πιστοποιημένος πατατόσπορος πρέπει να φέρει 
ετικέτα πιστοποίησης και φυτοϋγειονομικό διαβατήριο 
και μπορεί να προμηθευτεί από επιχειρήσεις 
που έχουν τις νόμιμες προϋποθέσεις εμπορίας 
πολλαπλασιαστικού υλικού. Αφού παραληφθεί, 
ο πατατόσπορος θα πρέπει να τοποθετηθεί σε 
υπόστεγο ή σε κάποια αποθήκη που να αερίζεται 
πολύ καλά και όχι να στοιβάζεται εκτεθειμένο στις 
καιρικές συνθήκες. Ανάλογα με το μέγεθος των 
φύτρων, ο παραγωγός μπορεί να υπολογίσει την 
χρονική περίοδο που απαιτείται, ή όχι, πριν την 
φύτευση, καθώς και να επιλέξει τον καταλληλότερο 
τρόπο προσωρινής αποθήκευσης του πατατόσπορου. 

ΣΤΑ 45 ΛΕΠΤΑ  
ΟΙ ΠΑΤΑΤΕΣ ΘΗΒΑΣ, 
ΣΤΑ 16 ΟΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΣ 
Τα μηνύματα της αγοράς από τον 
Απρίλιο για την τρέχουσα σοδειά ήταν 
ενθαρρυντικά, με τη θερμοκηπιακή 
πατάτα να πιάνει τα 55 λεπτά και τους 
παραγωγούς να αναμένουν τιμές 
εκκίνησης για την υπαίθρια που έφτασε 
φέτος τους 100.000 τόνους στην 
Πελοπόννησο πάνω από 40 με 45 λεπτά. 
Η καλλιέργεια της εαρινής πατάτας 
υπολογίζεται σε 55.732 στρέμματα από 
6.200 αγρότες. Ωστόσο η διόρθωση 
εξαιτίας της πανδημίας αλλά και των 
εισαγωγών από την Αίγυπτο έφτασε την 
πατάτα να πωλείται στο χωράφι με ταβάνι 
τα 15-18 λεπτά στην πρώτη ποιότητα. 
Εμφανίζοντας μερικά σημάδια ανάκαμψης 
το καλοκαίρι δοκίμασε επίπεδα άνω των 
20 λεπτών, ωστόσο η τιμή υποχώρησε 
εκ νέου με την πατάτα Νευροκοπίου 
να πωλείται τον Νοέμβριο του 2020  
ακόμα και 10 λεπτά. Τις ημέρες αυτές 
οι παραγωγοί προετοιμάζονται για τη 
δεύτερη συγκομιδή πατάτας που έσπειραν 
το καλοκαίρι, στις θερμότερες περιοχές. 
Στο ξεκίνημα οι πατάτες της Θήβας έχουν 
τιμή παραγωγού στα 45 λεπτά, ενώ 
στα 16 λεπτά πωλούνται οι στρογγυλές 
πατάτες στην Αρκαδία, με τις «Σπούντες» 
να φτάνουν και 35 λεπτά, όσο η μέση τιμή 
κυμαίνεται στα 22 λεπτά.

AΓΟΡΑ

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΤΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α  

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΕ ΒΑΘΟΣ 20ΕΤΙΑΣ

ΤΟΝΟΙ

ΜΕΙΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

536.000 46,2%
ΑΠΟ ΤΟ 2000

ΜΕΣΗ ΑΠΟ∆ΟΣΗ

ΤΟΝΟΙ/ΣΤΡΕΜΜΑ ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟ∆ΟΣΕΩΝ
1,8  62,2%



ΑΦΡΑΤΕΜΑ ΣΠΟΡΟΚΛΊΝΗΣ 
ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΗ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΙΑ  
ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΣΠΟΡΑ 
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> Ποικιλίες και πρόγραμμα φυτοπροστασίας και θρέψης για μία επιτυχημένη παραγωγή στην πατάτα

Η πατάτα είναι βασικό συστα-
τικό της μεσογειακής διατροφής και 
οι απαιτήσεις των καταναλωτών εί-
ναι αρκετά υψηλές. Οι παραγωγοί με 
την σειρά τους αναζητούν ποικιλίες 
με υψηλή παραγωγή, λιγότερη φύρα 
και μεγάλη διάρκεια αποθήκευσης . 
Τα χαρακτηριστικά αυτά θα πρέπει να 
διατηρούνται ανεξαρτήτως κλιματι-
κών συνθηκών, έτσι ώστε η καλλιέρ-
γεια να είναι πετυχημένη και οι κατα-
ναλωτές να μένουν ικανοποιημένοι.
Η εταιρεία ΓΕΩΜΑΤ διαθέτει ποικιλί-
ες με τα παραπάνω χαρακτηριστικά, 
όπως BANBA, ELECTRA, BURREN, 
MAVERICK, SENSATION. 
Οι ποικιλίες αυτές φυτεύονται με ε-
πιτυχία σε περιοχές με διαφορετι-
κές κλιματικές συνθήκες όπως είναι 
η περιοχή του Νευροκοπίου, της Νά-
ξου, του Ν. Ηλείας, του Ν. Αχαΐας και 
Ν. Βοιωτίας. Με ολοκληρωμένο πρό-

γραμμα φυτοπροστασίας και θρέψης, 
με τα προϊόντα της σειράς VITEL, 
PEPTON, RODEN, SIMBACIL, TECAL 
η εταιρία ΓΕΩΜΑΤ προσφέρει στον 
παραγωγό λύσεις από την φύτευση 
έως το τέλος της καλλιέργειας.

Βασικές Ποικιλίες ΓΕΩΜΑΤ

ELECTRA: Μεσοπρώιμη ποικι-
λία με μεγάλη απόδοση και διάρ-
κεια αποθήκευσης. Είναι ανθεκτι-
κή σεακτινομύκωση και περονό-
σπορο. Κατάλληλη για όλα τα εδά-
φη και προσαρμοστικότητα σε όλα 
τα κλίματα.

ΒΑΝΒΑ: Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
ιδιαίτερα μεγάλη παραγωγή. Ανθε-
κτική σε χρυσονηματώδη, περονό-

σπορο και ακτινομύκωση. Παρου-
σιάζει αντοχή σε ξηρές συνθήκες, 
μηχανικά χτυπήματα. Μεγάλη διάρ-
κεια αποθήκευσης. Με υψηλή ξη-
ρά ουσία.

BURREN: Μεσοπρώιμη ποικιλία 
κατάλληλη για μεσογειακό κλίμα. 
Διατηρεί τα ποιοτικά της χαρακτηρι-
στικά κατά την αποθήκευση και δεν 
πρασινίζει στο χωράφι.

MAVERICK: Μεσοπρώιμη με υ-
ψηλή παραγωγή, μεγάλος αριθμός 
κονδύλων με κίτρινη επιδερμίδα με 
υψηλά στερά 21,5%.Ιδανική για τη-
γάνι.

SENSATION: Πρώιμη ποικιλία με 
χρώμα σάρκας και επιδερμίδας κί-
τρινο, με φωτεινή και λεία επιδερ-
μίδα. Υψηλή παραγωγή, με ανθεκτι-
κότητα στους χρυσονηματώδεις και 
ακτινομύκωση.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΕΩΜΑΤ  
ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΤΕΥΣΗ ΕΩΣ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ 

Η «SENSATION» μια κίτρινη και πρώιμη ποικιλία 

ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ GPK AGROHELLAS
> Με εξειδίκευση στον πατατόσπορο από το 1999, η GPK Αgrohellas ικανοποιεί πλήρως τις ιδιαίτερες ανάγκες της ελληνικής αγοράς

Alaska:Πολύ Δυνατή και πολύ πρώιμη 
ποικιλία πατάτας, με ομοιόμορφους 
κονδύλους και μεγάλη παραγωγή 
απαλού κίτρινου έως λευκού δέρματος 
και λεύκης σάρκας. Ιδανική για πρώιμες 
περιοχές.

Safrane: Πρώιμη πολύ παραγωγική 
ποικιλία, με κανονικούς κονδύλους 
που δείχνουν ιδιαίτερα ομοιόμορφη 
ανάπτυξη. Διαθέτει κίτρινη επιδερμίδα 
και σάρκα, ποιότητα πολυτελείας ενώ 
είναι και πολύ εμπορεύσιμη. Ιδανική 
για πρώιμες περιοχές με δυνατούς 
ανέμους.

Naima: Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
μεγάλους μακρούς ωοειδής κονδύλους, 
ελαφρά κίτρινη επιδερμίδα και λευκή 

σάρκα. Είναι μια πολύ παραγωγική, 
δυνατή και ανθεκτική επιτραπέζια 
ποικιλία κατάλληλα προσαρμοσμένη 
στις συνθήκες της Μεσογείου.

Melene: Ολοκαίνουργια ποικιλία 
του γαλλικού οίκου Gopex. Είναι 
παραγωγική ποικιλία με βαθύ κίτρινο 
χρώμα σάρκας, υψηλό ποσοστό ξηράς 
ουσίας και ωραία γεύση που την 
κάνουν ιδανική για τηγάνισμα.

Soprano:Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
κίτρινη σάρκα και επιδερμίδα. Έχει 
καλή εμφάνιση και ομοιόμορφη 
κατανομή. Είναι επιτραπέζια ποικιλία 
με χαρακτηριστικά που την κάνουν 
ιδανική για τηγάνισμα. Δίνει πολύ 
καλά αποτελέσματα στην καλοκαιρινή 
φύτευση.

Sound:Ολοκαίνουργια ποικιλία του 
ολλανδικού οίκου Meijer. Ανθεκτική 
στον περονόσπορο, με μεγάλη 

παραγωγή, βαθύ κίτρινο χρώμα σάρκας 
και υψηλό ποσοστό ξηράς ουσίας 
ιδανική για τηγάνι και για περιοχές που 
ζητάνε βαθύ κίτρινο χρώμα.

Lady Claire:Μεσοπρώιμη ποικιλία για 
τσιπς, ιδιαίτερα γνωστή για την μεγάλη 
της αντοχή κατά την επεξεργασία και 
την αποθήκευση. Ιδανικό αποτέλεσμα 
για παραγωγή τσιπς όλο τον χρόνο.

Universa:Πρώιμη προς μεσοπρώιμη 
ποικιλία, με σχήμα στενόμακρο 
κανονικό κίτρινη επιδερμίδα και σάρκα. 
Είναι πολύ παραγωγική (118% της 
Bintje) με μεγάλο ποσοστό μεγάλων 
κονδύλων.

Συγκομιδή Universa Αμαλιάδα Μάιος 2020



> Η Κ&Ν Ευθυμιάδης Μ. ΑΒΕΕ εστιάζει και επιλέγει μοντέρνες 
ποικιλίες που συνδυάζουν αγρονομικά χαρακτηριστικά για υψηλές 
αποδόσεις στον παραγωγό και παράλληλα καλύπτουν τις απαιτήσεις 
του καταναλωτή με την επιθυμητή γεύση και εμφάνιση τους.

ΠΟΊΚΊΛΊΕΣ ΠΑΤΑΤΑΣ 
Κ&Ν ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ M. ΑΒΕΕ

Ηεταιρεία K&N Ευθυμιάδης 
συνεργάζεται με δύο εκ των 
σημαντικότερων οίκων στην αγορά 
των σπόρων πατάτας, τον Ολλανδικό 
οίκο DEN HARTIGH και το γερμανικό 
οίκο SOLANA, οι οποίοι αναπτύσσουν 
ιδιωτικά μεγάλα ερευνητικά προγράμματα 
βελτίωσης ποικιλιών πατάτας και διαθέτει 
αποκλειστικά τις ποικιλίες τους στην 
Ελληνική αγορά.

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΣΠΟΡΩΝ ΠΑΤΑΤΑΣ
Στόχος της έρευνας και βελτίωσης 
ποικιλιών πατάτας είναι η δημιουργία 
ανθεκτικών ποικιλιών με υψηλές 
αποδόσεις που ευδοκιμούν σε ευρύτερες 
γεωγραφικές περιοχές, ανταποκρίνονται 
σε διάφορες κλιματικές συνθήκες και 
καλύπτουν διαφορετικές ανάγκες της 
αγοράς. Η μακρόχρονη συνεργασία με 
επαγγελματίες παραγωγούς σπόρων 
πατάτας και ο συνεχής έλεγχος της 
καλλιέργειας και των παραγόμενων 
σπόρων συντείνει στην παραγωγή 
σπόρων άριστης ποιότητας.

LAPERLA: Ο μοναδικός συνδυασμός 
μιας πολύ πρώιμης ποικιλίας με 
εξαιρετικά υψηλές αποδόσεις και μεγάλη 
προσαρμοστικότητα. Έχει μεγάλου μεγέθους 
κονδύλους με ωραία εμφάνιση και ρηχά 
μάτια με υποκίτρινο χρώμα σάρκας. 

LANORMA: Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
πολύ υψηλές αποδόσεις. Έχει μεγάλου 
μεγέθους κονδύλους με πολύ ρηχά 
μάτια και εξαιρετικά απαλή και λαμπερή 
επιδερμίδα που διατηρείται και μετά από 
μακρά αποθήκευση. Με πολύ ωραία 
γεύση. Κατάλληλη και για τυποποίηση. 

OCTA: Πρώιμη ποικιλία με υψηλές 
αποδόσεις. Με απαλή και λαμπερή 
επιδερμίδα μεγάλου μεγέθους 
κονδύλων και εξαιρετική γεύση. 
Κατάλληλη και για τυποποίηση.

PRADA: Υπερπρώιμη ποικιλία με υψηλές 
αποδόσεις. Με απαλή και λαμπερή 
επιδερμίδα, μεγάλων long-oval κονδύλων 
με πολύ ρηχά μάτια. Με ωραία γεύση και 
χωρίς μεταχρωματισμούς στο τηγάνισμα

ULTRA: Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
πολύ υψηλές αποδόσεις και εξαιρετικά 
αγρονομικά χαρακτηριστικά. Μεγάλου 
μεγέθους long-oval κόνδυλοι με 
πολύ ρηχά μάτια. Με ωραία γεύση και 
δυνατότητα μακράς αποθήκευσης.

BELMONDA: Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
μεγάλη προσαρμοστικότητα και αντοχή σε 
ξηροθερμικές συνθήκες, πολύ μεγάλη ο-
μοιομορφία κονδύλων με ρηχά μάτια και 
έντονα κίτρινο χρώμα σάρκας, κατάλληλη 
για μακρά αποθήκευση,. Άριστη και για τυ-
ποποίηση σε μικρές συσκευασίες.

OPAL: Μεσοπρώιμη ποικιλία με 
υψηλές αποδόσεις, κατάλληλη για 
chips. Πολύ καλή ποιότητα και μετά από 
αποθήκευση σε ψυχρές συνθήκες για 
μεγάλο χρονικό διάστημα.

VERDI: ποικιλία υψηλών αποδόσεων, κα-
τάλληλη για chips. Χαμηλή περιεκτικότητα 
σακχάρων και άριστο χρώμα στο τηγάνι-
σμα μετά από μακρά αποθήκευση.

Επίσης, η Κ&ΝΕ διαθέτει αποκλειστικά 
για τη χώρα και την ποικιλία SAFARI 
από τον Ολλανδικό οίκο STET Holland.
SAFARI: Μεσοόψιμη ποικιλία πολύ 
υψηλών αποδόσεων για επιτραπέζια 
χρήση. Έχει μεγάλου μεγέθους 
κονδύλους με ρηχά μάτια, ωραία γεύση 
και δυνατότητα μακράς αποθήκευσης. 
Κατάλληλη και για τυποποίηση.Η «SENSATION» μια κίτρινη και πρώιμη ποικιλία 
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Arizona: Mεσοπρώιμη ποικιλία, με εξαιρετικά 
υψηλές αποδόσεις, μεγάλους οβάλ ομοιόμορφους 
κονδύλους και ανοιχτό κίτρινο χρώμα σάρκας. 
Ανθεκτική στους χρυσονηματώδεις και απρόσβλητη 
στις ιώσεις. Ελαφρώς μαλακή στο τηγάνι, με σχετικά 
χαμηλή περιεκτικότητα σε στερεά ουσία, ιδανική για 
φούρνο. Είναι εύκολη στην καλλιέργεια και ιδιαίτερα 
προσαρμόσιμη σε διαφορετικές κλιματολογικές 
συνθήκες με μεγάλη αντοχή στη ζέστη. Κατάλληλη 
και για φθινοπωρινή καλλιέργεια. 
Vogue: Μεσοπρώιμη, με ομοιόμορφου μεγέθους, 
λαμπερούς μεγάλους οβάλ κονδύλους με κίτρινο 
χρώμα φλοιού και σάρκας και υψηλές αποδόσεις. 
Αρκετά ανθεκτική στους χρυσονηματώδεις, στις 
ιώσεις και στην ακτινομύκωση. Νόστιμη, πολύ 
καλή στο τηγάνι με σχετικά μέτρια περιεκτικότητα 
σε στερεά ουσία, κατάλληλη και για τον φούρνο. 
Συνιστάται για μέσο χρόνο αποθήκευσης και 
θεωρείται ιδανική για θερμοκηπιακή καλλιέργεια. 
Arnova: Μεσοπρώιμη, με υψηλές αποδόσεις 

και ανοιχτό κίτρινο χρώμα σάρκας. Ιδανική για 
θερμοκηπιακή καλλιέργεια, μεγάλη αντοχή στην ζέστη. 
Μεγάλοι, ομοιόμορφοι οβάλ κόνδυλοι, ιδανική για 
τηγάνι.
Agria: Μεσόψιμη, με καλές αποδόσεις. Εντονο 
κίτρινο χρώμα σάρκας, υψηλή στερεά ουσία και 
εξαιρετικά μακρύ χρόνο αποθήκευσης, νόστιμη με 
εξαιρετική ποιότητα τηγανίσματος.
Babylon: Μεσόψιμη με οβάλ – μακρείς και βαθύ 
κίτρινο χρώμα σάρκας. Ανθεκτική στις ιώσεις και 
στους χρυσονηματώδεις. Νόστιμη, αρκετά τραγανή 
με εξαιρετική ποιότητα τηγανίσματος και υψηλή 
στερεά ουσία. Έχει ιδιαίτερα μακρύ λήθαργο και 
δυνατότητα μακράς αποθήκευσης. 
Twister: Μεσοπρώιμη, με μεγάλους στρογγυλούς 
κονδύλους με ωραίο σχήμα και κίτρινο χρώμα 
σάρκας. Ανθεκτική στους νηματώδεις, στους ιούς 
και στην ακτινομύκωση. Ξεχωρίζει για την μεγάλη 
ανθεκτικότητα στον περονόσπορο των φύλλων και 
των κονδύλων, και είναι ιδανική και για βιολογική 

καλλιέργεια. Αρκετά μαλακή στο τηγάνι με μέση 
περιεκτικότητα σε στερεά ουσία, μακρύ λήθαργο και 
κατάλληλη για μεγάλο χρόνο αποθήκευσης.
Levante: Μεσοόψιμη, με μακρείς οβάλ κονδύλους 
και εξαιρετική απόδοση. Ελαφρά κίτρινο χρώμα 
σάρκας, ιδανική για τηγάνι και φούρνο. Κατάλληλη και 
για βιολογική καλλιέργεια με μεγάλη ανθεκτικότητα 
στον περονόσπορο κονδύλων και φύλλων.
Faluka: Μεσοπρώιμη, υψηλές αποδόσεις, κρεμ 
χρώμα σάρκας, μακρείς οβάλ κόνδυλοι. Ιδανική για 
φθινοπωρινή καλλιέργεια, καλή αντοχή στην ζέστη.
Arsenal: Μεσοόψιμη, βιομηχανική ποικιλία. 
Εξαιρετικές αποδόσεις, υψηλή στερεά ουσία, 
διατήρηση κατά την αποθήκευση των ιδιοτήτων για 
επεξεργασία. 
Jacky: Πρώιμη, εξαιρετική απόδοση,κίτρινο χρώμα 
σάρκας, μικροί στρογγυλοί κόνδυλοι, ιδανική για την 
αγορά των baby potatoes. 

> Μία σειρά από ποικιλίες πατάτας που συγκεντρώνουν όλα τα χαρακτηριστικά που 
αναζητά το εμπόριο και οι καταναλωτές, προσφέρει η εταιρεία  AGRICO – ΤΕΧΝΟΦΑΡΜΑ
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